

## 雪域雄鹰 霹雳出击——西藏军区某旅实弹射击训练影像

周

## \*

## ▼ 直击演训场

"立即前出,实施空中火力支援!"随着指挥员一声令下,数架直升机快速升空,完成战术编组后直奔目标空域。

近日,西藏军区某旅开展直升机 实弹射击训练,围绕低空突防、空中警戒、定点毁瘫等课目专攻精练,锤炼部 队实战能力。

飞行途中,侦察预警机组发现 "敌"防空火力。接到"敌情"通报, 编队指挥员迅速确定规避路线。各 机组依托山谷地形隐蔽机动,迂回通 过"敌"防空火力区,继续向目标空 域突击。

飞抵"敌"防御前沿,武装直升机 群快速确定目标位置,建立攻击航 线。瞄准、锁定、发射……一枚枚火箭 弹呼啸而出,直扑目标。

首轮打击过后,参训战机紧急拉 升高度,并释放干扰弹,交替掩护撤离 至某野外起降场。

黄沙漫天,炮声隆隆。战机完成 油弹补给,再次升空,对"敌"地面目标 实施打击。很快,目标地域陷入一片 火海。对"敌"残余力量完成清剿后, 战机编队快速脱离"战场"。

图①:飞行员示意做好起飞准备。 图②:发射火箭弹打击目标(视频 截图)。

1)。 图③:战机编队低空突防。 图④:战机释放干扰弹。







